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A tartalomból:A tartalomból:

A napirend előtti képviselői fel-
szólalók sorát Szalai Attila nyitot-
ta, aki Idősek Világnapja alkalmából 
köszöntötte a Százhalombattán élő 
szépkorúakat, majd gratulált Imre 
Jánosnak, aki Magyar Érdemrend 
Lovagkeresztje elismerésben része-
sült. Ismertette továbbá, hogy a nagy 
várostakarítás elnevezésű projekt 
keretében a lakótelepi részek meg-
tisztítását már elvégezték, most az 
Őz utcánál található játszótérre hív-
ja a környezettudatos városlakókat 
szombat reggel 9-től.

Nagy Balázs alpolgármester be-
számolt arról, hogy a roncsautók el-
szállítása folyamatosan zajlik, annak 
ellenére, hogy már több mint 50 au-
tót szállítottak el, melynek költsége-
it a tulajdonosoknak kell megfizet-
nie. Az Önkormányzat több száz mil-
lió forintot költött új parkolóhelyek 
kialakítására, az ezzel kapcsolatos 
problémák mérséklésére, ezért tisz-
telettel kéri a lakosságot, hogy sza-
bálytalanul, forgalmi engedély nél-
kül ne tárolják autóikat közterü-

leten, mert ezzel hasznos helyeket 
foglalnak el. Kéri a százhalombatta-
iakat, hogy amennyiben mégis ilyet 
tapasztalnának, vegyék fel a kapcso-
latot vele, Szalai Attila képviselővel, 
vagy a Polgármesteri Hivatal Ható-
sági Irodájával. Elmondta továbbá, 
hogy Szabó Attila képviselő tájékoz-
tatta, hogy a Szent István téren haj-
léktalanok tartózkodtak, ezzel külön-
böző problémákat okozva. A jelen-
ség nem egyedi, jelezték, hogy a Piac 
tér környékén és egyes lépcsőházak-
ban is felütötte a fejét a jelenség; ér-
tesítette a rendőröket, akik intézked-
tek. Százhalombatta Önkormányzata 
jó színvonalú hajléktalanellátást tart 
fenn, azonban az adott személyek 
azért nem veszik ezt igénybe, mert az 
intézményben nem tartózkodhatnak 
ittas állapotban. Úgy gondolja, hogy 
a jelenség még nem harapózott el, de 
jobb elejét venni, így arra kéri a la-
kosságot, hogy amennyiben ilyet ta-
pasztalnak értesítsék a rendőrséget a 
112-es telefonszámon.

Vezér Mihály polgármester a 
sajtónak elmondta, hogy mindig 
kiemelt terület volt a közbizton-
ság, az Önkormányzat – önként 
vállalt feladatként – a lehetősé-
gekhez mérten folyamatosan tá-
mogatja a rendőrséget. A város 
számos gépjárművet vásárolt már 
az évek során, rendszeresen for-
rást biztosít a túlórás szolgálat-
ra, valamint lakhatási lehetőség-
gel is segíti a létszám feltöltését. 

Volt példa arra is a 90-es évek-
ben, hogy 10 rendőr állományban 
tartását finanszírozta a város. Az 
Önkormányzat a battai rendőrőrs 
épületének felújításában is részt 
vállalt.

Hagyományosan jó az együtt-
működés a rendőrség, a közterü-
let-felügyelet és a polgárőrség kö-
zött, de fontos a lakosság aktív 
közreműködése is. 

Kiemelkedően eredményes gazdálkodás – 
Képviselő-testületi összefoglaló

Együtt a közbiztonságért – Új rendőrautó állt szolgálatba

Várhatóan jelentős, 3 milliárd forint körüli pozitív költség-
vetési egyenleggel zárja majd az idei évet az Önkormányzat 
a takarékos, ésszerű gazdálkodásnak és a többletbevéte-
leknek köszönhetően – mondta el Vezér Mihály polgármes-
ter az október 2-i ülésen, a költségvetési rendelet módo-
sítása kapcsán. A többi között tárgyaltak forgalmi rend 
változásról, civil szervezetek kérelmeinek támogatásáról, 
elfogadták az önkormányzati tulajdonú gazdasági társasá-
gok 2025. I. félévi gazdálkodásról szóló tájékoztatóit.

Átadta az Önkormányzat a város által újonnan vásárolt 
személygépkocsit a százhalombattai rendőrőrs részére. A 
mintegy 8 és fél millió forintért beszerzett autót a rendőrség 
matricáztatta fel, illetve felszereltette a járműre a fényhidat.

Folytatás a 3. oldalon

Folytatás a 2. oldalon
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Lukács Bernadett köszöntötte vá-
rosunk szépkorú lakóit, jó egészséget 
és hosszú életet kívánva az Idősek 
Világnapja alkalmából. Ismertette, 
hogy a Hatoslottó jóvoltából idén or-
szágos eseménysorozat indult útjára. 
(Ennek keretében Százhalombattán 
a Karthago és a Piramis lépett fel.)

Szabó Attila beszámolt a közel-
múltban tapasztalható közvilágítá-
si problémákról. Bosszantónak tart-
ja, hogy az Önkormányzat több száz 
millió forintot költött a közvilágí-
tásra azért, hogy jobb fényminőség 
mellett takarékosabban üzemeljen, 
azonban a szolgáltató hibájából en-
nek eredményét nem élvezheti a vá-
ros. Véleménye szerint a szolgáltató 
nem végez valódi hibafeltárást, csak 
eseti javításokat, ami nem eredmé-
nyes. Attól tart, hogy a világítás hi-
ánya sérüléshez, vagy a közbizton-
ság romlásához vezethet, ezért arra 
kérte Vezér Mihály polgármestert, 
hogy a rendelkezésre álló eszközök-

kel próbálja a szolgáltatónál elér-
ni, hogy a problémák megoldódja-
nak. Továbbá tájékoztatást adott ar-
ról, hogy az Önkormányzat által esz-
közölt fakivágások minden esetben 
szakértő kertészek döntései, melyek 
szükségszerűek az élet- és vagyonvé-
delem érdekében. A Derkovits park-
ban kivágtak egy ránézésre egészsé-
ges, öreg fát, melynek törzsét a hely-
színen hagyták, hogy az arra járók 
meggyőződhessenek a fa valódi álla-
potáról. Fontosnak tartja a fák meg-
becsülését, azonban tisztelettel kéri 
a százhalombattai lakosságot, hogy 
fogadják el a szakemberek vélemé-
nyét.

Szél Pál képviselő felhívta a fi-
gyelmet arra, hogy a traffiboxok, 
melyből 2 az Erkel körúton, 1-1 a Fo-
goly, illetve Vasút utcában található, 
október 1-étől üzemelnek. Szeretné 
cáfolni azokat a pletykákat, melyek 
szerint a bírságokból befolyó pénz az 
Önkormányzathoz kerülne, ugyan-
is az a rendőrséget illeti. Beszámolt 
arról, hogy szeptemberben lezajlott 

a Battai Napok, melynek sikeres le-
bonyolításában sok munkatárs vett 
részt. Tallér Zsoltot, a Sporthalom 
Kft. ügyvezetőjét emelte ki, és kö-
szönte meg munkáját, amely jelen-
tősen hozzájárult a rendezvény sike-
réhez. A Battai Napok idejére város-
unkba látogató lengyel delegációval 
tartott a programokra, örömmel is-
mertette, hogy vendégeink egybe-
hangzó véleménye szerint Százha-
lombatta tiszta, rendezett és fejlő-
dő város. Ezután név szerint megkö-
szönte mindazoknak, akik munkája 
hozzájárult ahhoz, hogy testváros-
unkból érkezők jól érezték magukat 
településünkön.

Török Sándor alpolgármester em-
lékeztetett, hogy 35 éve, szeptember 
30-án tartották az első helyi önkor-
mányzati választásokat. Megemlítet-
te, hogy Vezér Mihály polgármester 
a testület egyetlen tagja, aki már ak-
kor is részese volt a közigazgatásnak. 
Az azóta eltelt években Százhalom-
batta teljesen átalakult, valódi vá-
rossá vált, és ez az önkormányzati-

ság eredménye. Ismertette, hogy az 
elmúlt 5-10 évben az önkormányza-
tiság helyzete folyamatosan romlott, 
pénzügyi és jogi szempontból is, pe-
dig a helyi lakosok érdeke azt kíván-
ná, ha az adott jogköröket az önkor-
mányzatok gyakorolnák. Reményét 
fejezte ki, hogy a jövőben ez változni 
fog, és az önkormányzatok újra vis�-
szakapják az őket megillető jogokat 
és forrásokat, a települések épülése 
és szépülése érdekében.

Vezér Mihály polgármester vá-
laszában alátámasztotta a Török 
Sándor alpolgármester által mon-
dottakat. Majd ismertette, hogy 
a Százhalom Egészségügyi Köz-
pont irányítási rendszerén keresz-
tül 2.300 nem százhalombattai lakos 
értékelte ellátásukat. Visszajelzése-
ik alapján az orvosi ellátás átlagosan 
4,79 pontot kapott, amelyből három 
szakrendelés maximális, öt pedig 4,9 
feletti értékelést ért el. Az egészség-
ügyi személyzet munkáját a pácien-
sek 4,82 pontra értékelték, az intéz-
mény tisztaságát pedig 4,81 pontra. 

A belső tájékoztatás, mint a táblák, 
kijelzők és irányjelzők 4,61 pontot 
kapott, míg az időpontfoglalás elér-
hetőségét (telefon, e-mail) 4,14 pont-
ra értékelték. Az értékelést nyújtó 
személyek nem százhalombattai la-
kosok, így objektíven, érdekeltség 
nélkül mondtak véleményt. Ebből is 
látszik, hogy városunk közszolgálta-
tásait végző személyek munkájának 
minőségéről terjedő megalapozat-
lan, rosszindulatú vélemények egy 
szűk, de annál hangosabb kör saját-
jai, akik nem városunk épülését segí-
tik, csak a közhangulat romlását.

Napirendek tárgyalása
Az Érdi Tankerületi Központ Igaz-

gatója a 2026/2027. tanévre vonat-
kozó általános iskolai felvételi kör-
zethatárok kialakításához kérte meg 
az Önkormányzat véleményét. A 
Képviselő-testület egyhangúlag úgy 
döntött, hogy változatlanul javasolja 
fenntartani az általános iskolai felvé-
teli körzethatárokat.

Az Önkormányzat hosszú évek 
óta szervezi és ingyenesen biztosít-
ja – a lakcímkártyával rendelkező – 
százhalombattai lakosoknak a tüdő-
szűrő vizsgálatot, ezzel is elősegít-
ve az egészségesebb élet lehetőségét. 
A Százhalom Egészségügyi Központ 
Főigazgatójának szakmai javaslata 
és megvalósíthatósági nyilatkozata 
alapján úgy döntött a testület, hogy a 
battai lakosok részére biztosított tü-
dőszűrést az idei évtől – a Törökbá-
linti Tüdőkórház közreműködésével 
helyben megszervezett tüdőszűrés 
helyett – a Százhalombattai Egész-
ségügyi Közalapítvány szervezésé-
ben kívánja lebonyolítani, mellkas-
átvilágítás keretében.  Egész évben 
folyamatosan biztosítják ennek le-
hetőségét a helyi lakosság részére, de 
évente egy alkalommal meg is hirde-
tik, az előző évek gyakorlata szerinti 
kampány keretében, melynek részle-
teiről széles körben tájékoztat majd 
a Százhalom Egészségügyi Központ.

Módosította a testület a 2025. 
évi költségvetéséről szóló rendele-

tét, melynek keretében pozitív dön-
tések születtek egyes szervezetektől 
érkezett támogatási kérelmek tekin-
tetében.

Alapítói ülés keretében döntöt-
tek a képviselők az önkormányzat 
100%-os tulajdonában lévő gazda-
sági társaságai 2025. I. félévi gaz-
dálkodásáról szóló tájékoztatójuk 
elfogadásáról, valamint módosítot-
ták a Sporthalom Nonprofit Kft., a 
Korshak Kft., valamint a Promotion 
Service Nonprofit Kft. alapító okira-
tát is.

Az Érd és Környéke Ipartestület 
kérését is támogatta a testület, mely-
nek értelmében vállalkozói reggelik, 
vacsorák megrendezésére havon-
ta egy alkalommal a Barátság Kul-
turális Központ Kamaratermét térí-
tésmentesen igénybe vehetik 2026. 
szeptember 30-ig. Ezen programok 
célja, hogy a helyi vállalkozások kö-
zötti kapcsolatokat erősítsék, az 
együttműködésüket elősegítsék, és 
közösségi életüket gazdagítsák. To-
vábbá az éves jótékonysági bál meg-
rendezéséhez térítésmentesen vehe-
tik igénybe a Szekeres József Konfe-
rencia- és Rendezvényközpontot. Ez 
a rendezvény minden évben kiemelt 
társadalmi esemény, amelynek be-
vételét közösségi célok, karitatív kez-
deményezések támogatására fordít-
ják majd.

Pozitív döntés született arról, 
hogy a Delfinekkel Együtt az Autis-
tákért Alapítvány részére ingyenesen 
használatba adja a város a Százha-
lombattai Polgármesteri Hivatal „B” 
épületrészében általuk használt iro-
dahelyiséget.

A testület döntése értelmében a 
meglévő parkolóterületek bővítése 
érdekében megkezdődhetnek a ter-
vezési feladatok új parkolóhelyek ki-
alakítására, a Vasútállomás előtti in-
gatlan jelenleg zöldfelülettel borított 
területén.

A testület egyhangúlag fogad-
ta el a javaslatot, mely szerint a Bo-
rostyán – Dobó István utca útvona-
lon közlekedésbiztonsági okokból – 
a forgalmi rend változására irányu-
ló intézkedés keretében – 3,5 tonnás 
súlykorlátozás kerüljön bevezetésre, 
valamint szintén ezen az útvonalon a 
3,5 tonna feletti gépjárművek ellen-
őrzése céljából 2 darab rendszám-
felismerő kamera kerüljön kihelye-
zésre. A forgalmi rend változás beve-
zetését megelőző 5. naptári napon a 
lakosság tájékoztatása a helyben szo-
kásos módon történik majd.

Zárt ülés keretében döntött a Kép-
viselő-testület a „Szociális Munkáért 
Elismerő Oklevél”, a „Pro Urbe Száz-
halombatta” kitüntetés odaítélésé-
ről, valamint megtette személyi ja-
vaslatait a Pest Vármegyei Kitünte-
tő Díjak tekintetében. (battanet.hu)

n

Folytatás az előző oldalról
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Ha valaki bűncselekményt, 
vagy annak előkészületét látja 
akár a szomszédjánál, jelentse be 
a 112-es központi számon.

Társadalmi megbecsülést ér-
demelnek a rendőrök, ahogy a 
tűzoltók, vagy a sürgősségi ellá-
tásban dolgozó mentősök is, akik 
elkötelezetten, három műszak-
ban dolgoznak a köz érdekében. 
Szemléletváltásra van szükség, 
hogy a lakosság valóban part-
nerként tekintsen a rendőrség-
re, amelyhez bármikor fordulhat 
segítségért, ahogyan ez több más 
országban tapasztalható.

Török Sándor alpolgármes-
ter hangsúlyozta, hogy az Önkor-
mányzat prioritásként kezeli a 
közbiztonsági helyzetet, aminek 
köszönhetően országos össze-
hasonlításban is a legbiztonsá-
gosabb települések közé tarto-
zik Százhalombatta. Hatékony a 
rendőrséggel való együttműkö-
dés, nagyon sokat javult a város-
lakók biztonságérzete, miután jó-
val gyakoribb a gyalogos rendőri 
jelenlét is. A rendőrség határo-
zott fellépése nyomán rendezett 
körülmények között zajlik a lom-

talanítás, korábban előfordult, 
hogy más településről érkezett 
személyek széthordták a kitett 
tárgyakat.

A közlekedésbiztonságra is 
nagy hangsúlyt fektet az Önkor-

mányzat, beváltak a figyelemfel-
hívó, fényjelzést adó okos gyalog-
átkelőhelyek, a nemrég telepített 
négy traffiboxon túl, további ilyen 
mérőeszközöket helyeznek ki a 
közeljövőben. A rendőrség figye-
li az elektromos rollerekkel való 
közlekedést is, ami rendkívül bal-
esetveszélyes, sokszor szabályta-
lan. A hatóság ilyen esetekben el-
sődlegesen figyelmeztet bírságo-
lás helyett.

Szabó Gábor önkormányzati 
képviselő örömét fejezte ki, hogy 
szolgálatba állhatott az új rendőr-
autó. Hangsúlyozta, hogy nagyon 
kedvező tendencia érzékelhető a 
városi közbiztonság terén, amit 
a pozitív lakossági visszajelzések 
is megerősítenek. Az eredmények 
azt mutatják, hogy nagyon fontos 
és sikeres az Önkormányzat és a 
rendőrség együttműködése.

Dr. Kassab Miklós, az Érdi 
Rendőrkapitányság vezetője kö-
szönetet mondott az adomá-
nyozásért, ami nyomán össze-

sen három autóval, maximálisan 
el tudja látni feladatát a százha-
lombattai őrs. Kiemelte, hogy ki-
fejezetten jó a közbiztonsági hely-
zet a városban. A parancsnoki ál-
lománnyal együtt tizennégy fő-
vel, teljesen feltöltött létszámmal 
működik a helyi egység, ami jól 
megmutatkozik a látható rendőri 
jelenlétben. A lakosság, valamint 
a bűncselekmények, szabálysér-
tések esetében regisztrált intéz-
kedések száma is visszaigazolja 
a fokozott városi hatósági aktivi-
tást. 

Nincs olyan jellegű felderítet-
len, tipikusnak mondható bűn-
cselekmény, ami nyomasztólag 
hatna a lakosság biztonságérzeté-
re. Nagy előrelépést tettek a kábí-
tószer-bűnözés felszámolásában, 

illetve az ittas vezetés kiszűrésé-
ben a fokozott igazoltatások, gép-
jármű ellenőrzések révén.   Jel-
lemzően csak eseti bűncselekmé-
nyek – például garázdaság, csa-
ládi bántalmazás – fordulnak elő 
Százhalombattán. Sikerült meg-
fékezni a vasútállomásnál koráb-
ban sorozatosan előforduló ke-
rékpárlopást, miután elfogták az 
elkövetőt.

Lagojda Sándor őrsparancs-
nok tavaly október óta vezeti a 
százhalombattai egységet, mint 
mondta azóta megvalósult fő cél-
kitűzése, hogy több rendőr legyen 
jelen a közterületen. Ehhez szük-
séges a város által finanszírozott 
túlórás szolgálat megszervezése. 
Az őrs három rendőrautójával ha-
tékonyan teljesíthetőek a szolgá-
lati feladatok. 

Nagyon jók a tapasztalatok az 
általa bevezetett, sűrített gyalo-
gos járőrszolgálattal, a lakosság 
örömmel veszi, hogy közvetlenül 
elmondhatják gondjaikat, észre-
vételeiket a rendőröknek. A kön�-
nyebb elérhetőségét segíti az is, 
hogy a battai őrs kaputelefon-
ja már rá van kötve az épületben 
lévő rendőr, illetve az érdi szolgá-

latos kolléga telefonjára, így a la-
kosok azonnal tudnak valakivel 
beszélni, ha megnyomják a hívó-
gombot.

Az őrsparancsnok felhívta a fi-
gyelmet, hogy bármilyen bűntény 
esetén a tanúk vagy a sértettek 
hívják a 112-es központi bejelen-
tővonalat, hogy mielőbb megkez-
dődhessen a hatósági intézkedés.

n

Együtt a közbiztonságért – Új rendőrautó állt szolgálatba
Folytatás az 1. oldalról
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Vezér Mihály polgármester 
hangsúlyozta, hogy dr. Poroszlai 
Ildikó munkássága, személyisé-
ge révén a mai napig kiemelkedő 
hatást gyakorol Százhalombat-
ta életére. Ferenczi Illés koráb-
bi városvezető helytörténésszel 
együttműködve maradandót al-
kotott, melyet örökségül hagyott 
immár 20 éve. 

A polgármester felidézte, hogy 
nagyon jól tudtak együtt dolgoz-
ni, számos személyes élmény, tör-
ténet, közös munka fűződik hoz-
zá.   Az egykori igazgató kiemel-
kedő szakmai tudásával azért 
dolgozott, hogy – az Önkormány-
zat támogatásával – létrejöjjön a 
„Matrica” Múzeum, később pedig 
Magyarország első őskori szabad-
téri múzeuma, a Régészeti Park.

Fontosnak tartotta a több ezer 
éves városi régészeti, történelmi, 
helytörténeti emlékek bemutatá-
sát. Létrehozott egy Európában is 
egyedülálló, nemzetközileg is el-
ismert kísérleti régészeti közpon-
tot, oktató bázist. Célja volt, hogy 
határon innen és túl megismer-
jék az itt folyó kiemelkedő szak-

mai, tudományos munkát. Kezde-
ményezője, projektvezetője volt a 
városban zajló nemzetközi ásatá-
soknak, általa felkerült a világtér-
képre Százhalombatta. Fontosnak 
tartotta a tanítást, a látogatók, és 
főleg az iskolások ismeretanyagá-
nak, élményszerző alkalmainak 
növelését, kulturális, helytörténe-
ti és múzeumpedagógiai progra-
mok kidolgozását. 

Poroszlai Ildikó vezetésével 
példaértékűen működött a múze-
um, amiért a város „Múzeumpár-
toló Önkormányzat” elismerés-
ben részesült, illetve számos dí-
jat kapott ő maga és az intézmény 
is. Az Önkormányzat „Kultúrá-
ért Százhalombatta Díjban”, „Pro 
Urbe Százhalombatta Díjban”, va-
lamint posztumusz „Díszpolgári” 
címben részesítette. Utcát nevez-
tek el róla a Régészeti Park mel-
lett, emléktáblát avattak a felújí-
tott múzeumépület homlokzatán, 
valamint emlékérmet alapítottak 
a tiszteletére.

A kulturális örökség területén 
és a városért végzett maradandó 
munkássága, tevékenysége alap-

ján az Önkormányzat is támogat-
ta a „Százhalombattai Értéktárba” 
történő felvételét.

Halála után sem merült fele-
désbe személye, munkássága, 
szellemisége, amely minden te-
kintetben példaértékű – fogalma-
zott Vezér Mihály.

Sinka László alpolgármester a 
többi között arról beszélt, hogy a 
mai napig érezhető Poroszlai Ildi-
kó hiánya, aki azonban mégis ve-
lünk van a lelkekben. Élete delén 
érkezett Százhalombattára, ahol 
szinte második otthonává vált a 
múzeum. Az egykori elhanyagolt 
épületből palota lett, aminek igaz-
gatójaként ő volt a „hercegnője”. 
Történelmi és úttörő szerepe volt 
abban, hogy olyan alkotás jöjjön 
létre, ami elképzelhetetlen volt 
korábban.

„Ferenc Illés szárnya alá vette 
magát a munkát, és ezzel együtt 
Ildikót, aki ezt követően is kön�-
nyedén bizonyította be, hogy lán-
gol és ég, mert az újra töreke-
dett.” Különleges álma volt, hogy 
megvalósuljon a Régészeti Park, 
amely az egyik legszebb ékköve 

Százhalombattának, amiért min-
dig hálás lehet neki a város.

A szomorúság mellett helye van 
az örömnek is az emlékezők szívé-
ben, mert ismerhették Poroszlai 
Ildikót, részesei lehettek mun-
kásságának. Örömteli, hogy a kö-
zösség méltó módon őrzi emlé-
két, amíg csak fennmaradnak a 
falak és a Régészeti Park. „A hal-
mok nem csak őrzők, hanem fény-
lő csillagok is, bemutatják, hogy 
mindannyian Százhalombattához, 
ehhez a közösséghez tartozunk, 
amelyben egy fénylő csillag volt Il-
dikó” – fogalmazott Sinka László.

T. Németh Gabriella a „Matri-
ca” Múzeum”igazgató jellemzé-
se szerint Poroszlai Ildikó min-
dig óriási energiákkal dolgozott, 
nem ismert lehetetlen akadályt. 
Munkája nyomán egy helyi gyűj-
teményre ráépülhetett egy hos�-
szútávon megmaradó ilyen intéz-
mény. Nagyon jól indultak el a 
gyűjtemények, majd a gyűjtemé-
nyi raktárak, illetve kialakult a 
megfelelő műtárgykörnyezet. Az 
első állandó kiállítás már nagyon 
korán, 1986–87 decemberében 
megnyílt, ami sokáig nagyon jó 
minőségben, rendkívül modern, 
előretekintő, úttörő enteriőrökkel 
mutatta be a város történetének 
egyes részeit. 

Rengeteg munkával járt a Ré-
gészeti Park létrehozása is, nincs 
Magyarországon máshol ilyen ős-
kori szabadtéri régészeti bemu-
tatóhely. A néhai intézményve-
zető szellemi hagyatéka bekerült 
idén ősszel a Százhalombattai He-
lyi Értéktárba az Önkormányzat 
Kulturális Bizottságának döntése 
nyomán.

Pálóczi Horváth András köszö-
netet mondott a méltó megemlé-
kezésért. Felidézte, hogy felesége 
minden téren, így szakmájában is 
arra törekedett, hogy a lehető leg-
jobbat nyújtsa. Ahogyan eltervez-
te, sikerült egy valóban látogató-
barát múzeumot létrehozni a nyu-
gat-európai példák nyomán.

A sajtónak felidézte, hogy Száz-
halombattát második ottho-
nuknak érezték feleségével, at-
tól kezdve, hogy múzeumigazga-
tó lett. Véleménye szerint minden 
megbecsülést megkapott vezetői 
munkája során a várostól, amely 
méltó módon őrzi emlékét. Na-
gyon szép szakmai teljesítményt 
jelentett felesége számára, hogy 
a támogató közegben létre tudta 
hozni az intézményt.

Dr. Poroszlai Ildikó ki-
emelkedő tevékenységét a 
Hírtükör az alábbiak szerint 

Emlékezés az értékteremtőre
Dr. Poroszlai Ildikóra, a „Matrica” Múzeum és Régészeti Park alapító-igazga-
tójára emlékeztek születésének 70. évfordulóján, az intézmény homlokzatán 
elhelyezett domborműnél. Az október 8-i megemlékezésen családja részéről 
jelen volt férje, dr. Pálóczi Horváth András régész, valamint lánya, továbbá a 
városvezetés, kollégái, barátai és tisztelői. A páratlan örökséget hagyó régész-
muzeológus 2005-ben hunyt el. 
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összegezte 2005-ben bekö-
vetkezett halálakor.

Az ELTE Bölcsészettudomá-
nyi Karán szerzett régész diplo-
mát, később elvégezte a történe-
lem-angol és történelem-néprajz 
szakot is, 1993-ban doktorált ré-
gészetből.

Első munkahelye a Budapes-
ti Történeti Múzeum Régésze-
ti Könyvtára volt, majd kulturá-
lis szervezőként helyezkedett el 
a Műcsarnok Propaganda Osztá-
lyán. Százhalombattán 1984-ben 
kezdett dolgozni, nevéhez fűződik 
a „Matrica” Múzeum és a Régésze-
ti Park létrehozása és fejlesztése. A 
Pulszky Társaság Múzeumi Egye-
sületének alelnöke, a Kismúzeu-
mi tagozat megalakítója és vezető-
ségi tagja, a holland-magyar kor-
mányközi kapcsolat keretein belül 
működő MATRA program „kis-
múzeumi vezetők management-
je” projekt egyik trénere és koor-
dinátora, a Swedish-Hungarian 
Research Project egyik vezetője, 
a Százhalom Alapítvány kurató-
riumának tagja volt. Több önálló 
és szerkesztett, magyar, illetve né-
met, angol nyelvű tudományos ki-
advány fűződik nevéhez, így pél-
dául a 4000 év a 100 halom vá-
rosában, Százhalombatta törté-
nete, Ásatások a százhalombattai 
bronzkori földvárban.

Bár Budapesten lakott, néhány 
éve úgy nyilatkozott: a várost 

számára Százhalombatta jelen-
ti. Tevékenységének köszönhető-
en a helytörténeti gyűjteményből 
1987-ben megnyílt az első állan-
dó helytörténeti kiállítás a „Mat-
rica” Múzeumban, amit ’88-ban 
városi múzeummá, majd ’89-ben 
tájmúzeummá nyilvánított a Mű-

velődési Minisztérium, és gyűj-
tőterületéhez csatolták Érdet, 
Sóskútot, Pusztazámort, Tárnokot 
és Diósdot. A múzeum mára euró-
pai szinten ismert és elismert in-
tézmény, amiben jelentős szerepe 
volt az igazgatónő és munkatársai 
nemzetközi publikációinak, tudo-
mányos konferenciákon való rész-
vételének.

Dr. Poroszlai Ildikó nagy hang-
súlyt fektetett arra, hogy a tudo-
mányos munka mellett a nagykö-
zönséget is sikerüljön megszólíta-
nia a múzeumnak, így évente öt-
hat időszaki kiállítást rendeztek a 
városban élőknek, változatos, szí-
nes témákban és érdekes kísérő-
programokkal a koncerttől a ját-
szóházig.

Részt vett a Százhalom Város-
védő Egylet és a Százhalom Ala-
pítvány létrehozásában. Kezde-
ményezésükre helyi védelem alá 
helyezték az Érd és Százhalom-
batta határában található vaskori 
halomsíros temetőt, a bronzkori-
vaskori földvárat és a római kato-
nai tábor maradványait. Igyekez-
tek felismertetni a város vezetői-

vel és lakosságával, hogy európai 
hírű lelőhelyek, természeti érté-
kek közelében élnek. Erőfeszíté-
seik nyomán az 1990-ben alakult 
Önkormányzat döntést hozott ar-
ról, hogy az öt legépebben meg-
maradt halomsírt és közvetlen 
környezetét felméreti, majd lépés-
ről lépésre megvásárolja a tulaj-
donosoktól. Az adás-vételek elő-
készítését az alapítvány és a mú-
zeum folytatta le.

A legnagyobb, 115-ös halomsír 
feltárására 1990 és ’96 között sor 
került, amelyről kiderült: kivéte-
les építészeti, régészeti emléket 
rejt. Dr. Poroszlai Ildikónak sike-
rült meggyőznie a város vezetőit 
a leletegyüttes páratlan értékéről, 
így ’96-ban az Önkormányzat ha-
tározatot hozott a halomsír hely-
színi bemutatásáról és a bronzko-
ri, vaskori épületrekonstrukciók 
megépítéséről. A „Matrica” Mú-
zeum nemzetközi régészeti kon-
ferenciát rendezett’96 októberé-
ben, amely egyben az első ma-
gyarországi őskori szabadtéri mú-
zeum megnyitója volt. Egyszerre 
folyt a 115-ös halomsír feltárása, 
a benne talált faszerkezet konzer-
válása egy teljesen új technológia 
alapján, valamint a halomsír-re-
konstrukció engedélyeztetése és 
kiviteli terveinek elkészíttetése. 
Elkezdődtek a Régészeti Park te-
rületén a kísérleti régészeti kuta-
tások, ’97-től pedig a környeze-
ti rekonstrukció. Megkezdődtek 
Családi Napok ’97-től, amelyek 
színes, komplex programjaikkal 

egyre több látogatót vonzottak 
az óvárosi helyszínre. Göncz Ár-
pád köztársasági elnök avatta fel 
a 115. számú rekonstruált halom-
sírt ’98. április 28-án. A követke-
ző évben 10 ezerre nőtt a park lá-
togatóinak száma, ’98-ban elérte 
a 17 ezret, 2004-ben meghalad-

ta a 23 ezret. A múzeum már ’99-
től igen nagy hangsúlyt fektetett 
a battai idegenforgalom fellendí-
tésébe, ennek érdekében számos 
szakmai rendezvényen, kiállításo-
kon, vásárokon vettek részt, igen 
jó kapcsolatokat ápoltak az orszá-
gos és helyi médiával, számos tu-
dományos és ismeretterjesztő ki-
adványt jelentettek meg.

Kiterjedt szakmai kapcsolato-
kat tartottak fenn hazai és külföldi 
társintézményekkel, így magyar-
országi egyetemekkel, kutatóin-
tézetekkel, angol és svéd egyete-
mekkel. Megrendezték évente a 
kísérleti régészeti oktatónapokat 
’97-től, amelyeken hazai és külföl-
di régészhallgatók kaptak elméleti 
és gyakorlati képzést.

A kilencvenes évek végétől ren-
dezett Szabadtéri Színházi Esték 
és Viselettörténeti Napok számos 
érdeklődőt vonzottak a városból 
és az egész ország területéről, és 
a kiemelt városi nagyrendezvé-
nyek közé kerültek. Új állandó ki-
állítás nyílt a „Matrica” Múzeum-
ban 2000-ben, 2004-ben pedig az 
Önkormányzattal együttműköd-
ve pályázatot nyújtottak be egy 
nagyszabású fogadóépület meg-
valósítására a Régészeti Parkban. 
A százhalombattai „Matrica” az 
„Év Múzeuma” lett 1998-ban. Dr. 
Poroszlai Ildikót Pro Urbe Száz-
halombatta kitüntetésben része-
sítette az Önkormányzat. A Pest 
Megyéért Emlékérmet vehette át 
a „Matrica” Múzeum kollektívája 
nevében 2004-ben.

„Hiszem és vallom, hogy a lá-
togatóorientált, élő múzeumé a 
jövő, ahol a vitrinbe zárt világ 
mellett a múlt tapintható, érzé-
kelhető, sőt ízlelhető formában is 
megelevenedik” – írta 2000-ben 
dr. Poroszlai Ildikó.

n
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Horváthné dr. Hidegh Anikó fő-
igazgató köszöntötte a megjelenteket, 
többek között Kardosné Gyurkó Kata-
lint, a kulturális tárca miniszteri biz-
tosát, Hollósi Gézát, az illetékes Érdi 

Tankerületi Központ igazgatóját, Tö-
rök Sándor, Sinka László és Nagy Ba-
lázs alpolgármestereket, illetve az ön-
kormányzati képviselőket. Felidézte 
a RAK 19 évvel ezelőtti indulását és 
történetét, kiemelve, hogy a kollégák 
munkája nyomán – szakmai műkö-
dését és tárgyi felszereltségét tekint-
ve egyaránt – európai szintűvé vált a 
központ.

Hollósi Géza tankerületi igazga-
tó egyebek mellett arról beszélt, hogy 
nincs két egyforma ember, nem az au-
tizmussal élők mások, „hanem mi va-
gyunk mások hozzájuk képest, attól 
függően, hogy egy adott vonal melyik 
oldalán állunk.” Egy állam berendez-
kedését az mutatja meg leginkább, 
hogyan törődik a különböző csoport-
jaival, az ünnepség pedig jól példázza 
a fokozott figyelemre méltók iránti ki-
terjedt gondoskodást.

A 19 évvel ezelőtt Százhalombattán 
elkezdődött, kifejezetten ilyen irányú 
munka, illetve a közösség – város, is-
kola, szülők – által hozott áldozatvál-
lalás, messzire mutató eredményt je-
lenít meg. Hozzátette, a mostani ava-
tás csak egy állomás, ami az igények 
szerint bővülni fog újabb egységek-
kel; a terve szerint Érden is indulhat 
hasonló program. Nem lehet ugyan-
is egy helyre koncentrálni mindent, 
igyekezni kell helybe vinni a szolgál-
tatást.

Hollósi Géza köszönetét fejezte ki 
a következő évekre vonatkozóan is, 

utalva Gárdonyi Egri csillagok című 
művének gondolataira, miszerint a 
vas, a konténer önmagában kevés, 
ahhoz emberek is kellenek, továbbá 
„szebbnél szebb gondolatok, amik itt 

megvannak, és lesznek”, ezáltal pedig 
szárnyalni fognak a jövőben is.

Az igazgató kérésére válaszolva 
elmondta, hogy több ünnepi RAK-
programon vett már részt, ami nyo-
mán szintén leszűrhető, hogy orszá-
gosan példaértékűen foglalkoznak a 
különleges csoportokkal. Ennek kö-
szönhető az is, hogy önálló igazgató-
helyettest és kollégákat delegáltak a 
központhoz.

A tantermek berendezését a Szabó 
Gábor képviselő által indított civil 
összefogás is segítette. A sajtónak el-
mondta, hogy közel 700 ezer forint 
adomány érkezett. Köszönetet mon-
dott a felajánlóknak, egyúttal örömét 
fejezte ki, hogy személyesen adhat-
ta át a megvásárolt játékokat, eszkö-
zöket.

Horváthné dr. Hidegh Ani-
kó főigazgató az alábbi írásában 
összegezte az avatást, illetve osz-
totta meg gondolatait az ünnep-
ség kapcsán.

Mindannyian mások vagyunk, 
mindenkinek helye kell, hogy legyen.

„Nehéz velem? Veled is!
Nehéz neked? Nekem is!
Én is viszem, te is viszel,

csigaházunk cipelni kell.”
Szabó T. Anna soraival indult a Re-

gionális Autista Központ új konté-
ner épületének átadása 2025. októ-
ber 3-án, a reggeli hűvös, ámbár cso-
dás őszi napfényes udvaron. A rövid 
nevén is ismert RAK tanulói, kicsik 

és nagyon, megható, mintegy húsz-
perces műsorral ünnepelték az új 
tantermeket tartalmazó, az általuk 
„Kontipalotának” nevezett konténer 
épület átadását. 

A műsor előtti főigazgatói köszöntő 
beszédben hallhatták a kedves megje-
lentek – Kardosné Gyurkó Katalin mi-
niszteri biztos asszony, a Tankerület 
igazgatója Hollósi Géza úr, a város al-
polgármesterei, képviselői, városi ne-
velési, oktatási intézmények igazga-
tói, adományozók, szülők, pedagógu-
sok, gyerekek –, hogy a RAK épületét 
2006-ban vehette át az Arany Iskola, 
új telephelyként, egy városi bölcsőde 
épület átalakítása után, 12 gyermek 
befogadásának lehetőségével. Akkor 7 
tanuló vette birtokba a RAK-ot. Peda-
gógusok készítették a fejlesztő eszkö-
zöket, játékokat, rendezték be az épü-
letet. Munkájukat több, mint 10 eu-
rópai ország nézte meg, ismerte el az 
akkori Comenius Projektekhez kap-

csolódva (a mostani Erasmus Projek-
tek megfelelője). A RAK színvonala – 
mind tárgyi felszereltségét, mind tar-
talmi szakmai működését tekintve eu-
rópaivá vált.

A következő években és azóta is fő 
cél, hogy az itt tanuló autizmussal élő 
tanulók megfelelő körülmények kö-
zött, képességeikhez mérten fejlődje-
nek.

Mintegy 5 évvel ezelőtt ismétel-

ten kezdtek jelentkezni az autizmus-
sal élő, külön nevelést igénylő gyer-
mekek elhelyezésével kapcsolatos 
problémák. A folyamatosan maximá-
lis létszámmal működő RAK helyei-
nek száma kevésnek bizonyult. Évről 
évre egyre több tanulót, illetve szü-
leit kellett elutasítani. A megoldást 
a RAK udvarába elhelyezhető konté-
nerépület telepítése jelenthette. Az 
Érdi Tankerületi Központ erre a tava-
lyi tanévben tett intézkedéseket, ami-
nek most kb. 1 éve. A játszótér áttele-
pítése, a konténertantermek tervezé-
se, beállítása, közművesítése követke-
zett. Az elmúlt nyár pedig a bútorok 
eszközök beszerzésével és a berende-
zéssel telt. Ehhez már a gyógypedagó-
gusaink is hozzátették szaktudásukat: 
napirendek, egyéni kártyák, személy-
re szabott eszközök készítése, a búto-
rok beállítása, felkészülés a gyerme-
kek fogadására, a hangulatos, családi-
as, támogató környezet kialakítása. Az 
új épület, azaz a KONTIPALOTA 14 fő 
autizmussal élő általános iskolás ta-
nuló befogadására lett tervezve.

Kialakítása, felszerelése közben, 
az új lehetőség meghirdetése nélkül, 
szinte teljesen meg is telt a részleg. 
Kialakult a RAK új gyógypedagógus 
közössége a négy csoport osztályfő-
nökeiből és a mellettük NOKS mun-
kát (nevelést-oktatást segítők) végző 
gyógypedagógiai asszisztensekkel. A 
tanulókat a négy csoportba az életko-
ruk, ill. osztályfokuk és az autizmussal 
kapcsolatos tüneteik alapján osztot-
ták el. Végül is a kicsik, az 1-2. osztá-
lyos tanulók a régi épületet, a nagyob-

bak pedig az új épületet vették birtok-
ba boldogan.

Két oldalról is támogatás érkezett 
a fejlesztő eszközök beszerzését ille-
tően; Szabó Gábor képviselő úr hir-
detett jótékonysági adományozási le-
hetőséget, valamint az Autizmussal 
Élő Gyermekekért Alapítvány részéről 
Tujner Jánosné lepte meg a gyereke-
ket adományokkal. Köszönjük!

Nagyon köszönjük mindenki jelen-

„Kontipalotában” tanulhatnak  
a „kacifántos” gyerekek

Hivatalosan is átadták az Arany János Iskola Regionális Autista Központjának (RAK) új 
„konténer-szárnyát”, október 3-án. A gyerekek javaslata alapján elnevezett létesítmény-
ben 14-en tanulhatnak, így 26 főre emelkedett az iskola befogadóképessége. A beru-
házást a tankerület finanszírozta, a felszereléshez nagymértékben hozzájárult a Szabó 
Gábor képviselő által indított gyűjtés is. Az avatást – többhetes felkészülés nyomán – a 
diákok szívből jövő műsora színesítette.
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Török Sándor örömét fejezte ki, 
hogy személyesen köszönthette Éva 
nénit, illetve, hogy egyre több város-
lakó érhet meg hasonlóan magas kort. 
Örvendetes, hogy növekszik az átlag-
életkor, ugyanakkor kívánatos, hogy 
megálljon a népességfogyás, és emel-
kedő tendenciát mutasson az szüle-
tésszám is. Tisztelet és megbecsülés 
illeti az idős generációt, amely olyan 

meghatározó történelmi eseményeket 
élt át, amiket sokan csak tanulmánya-
ikból ismernek.

Éva néni szívesen mesélt életéről. 
Budapesten született, sokáig ott élt, 
onnan került Tárnokra, majd 9 éve 
költözött lányával Százhalombattára. 
Miután elvált, 50 évig élt egyedül, de 
nem magányosan, két gyermeket ne-
velt fel, ami nem volt könnyű feladat. 

Szereti a várost, sajnos már korláto-
zott a mozgása, ezért a lakáshoz van 
kötve. Korábban sokat sétált és szíve-
sen ismerkedett, barátkozott, beszél-
getett kutyasétáltatás közben is. Na-
gyon szereti a növényeket, szívesen 

néz televíziót, rajong a keresztrejtvé-
nyért. 

Éva néni jó egészségnek örvend, 
szeretné megérni a 100. születésnap-
ját, ahogy mondta, „annyi elég lesz”.

n

Az óvárosi Szent László téren tar-
tott eseményen részt vett többek kö-
zött Lukács Bernadett és Szabó Gábor 
önkormányzati képviselő.

Az emlékezők énekkel, imával és 
gyertyagyújtással tisztelegtek a mártí-
rok emléke előtt.

Tóth Ernő, a KÉSZ elnöke hang-
súlyozta, hogy a vértanúk üzenete ma 

is aktuális a szomszédos háború és a 
gyökeresen változó világ árnyékában. 
Az erőviszonyok eltolódnak, kiszámít-
hatatlan mi várható a jövőben. A hő-
sök áldozata példát mutat, hogy min-
dent meg kell tenni a magyarság meg-
maradása érdekében. (HTV, Fotó: 
Facebook-Lukács Bernadett)

� n

Tisztelet a hősöknek
Emlékezés az aradi vértanúkra

Az 1848–49-es forradalom és szabadságharc leverését 
követő megtorlások áldozataira emlékezett a Keresztény 
Értelmiségiek Szövetségének helyi csoportja és az 1026. 
számú Szent László Király Cserkészcsapat az október 6-i 
Nemzeti Gyásznapon.

100 éves kor elég lesz!
Meghatottan fogadta az Önkormányzat köszöntését a 90 
éves Andrássyné Orczy Éva Etelka, akinek Török Sándor 
alpolgármester otthonában adta át a város ajándékát és 
a miniszterelnöki emléklapot. Szintén 90. születésnapját 
ünnepelte Forgács Gáborné, Gizella néni, aki a Gondozó-
házban él, egészségi állapota miatt családján keresztül 
juttatták el részére az ajándékot.

létét, aki érzékenységet mutatott, és 
velünk együtt örült ezen a reggelen.

„Nincs két egyforma ember, nem 
biztos, hogy kell különböző címsza-
vakkal illetni, hogy ki milyen… Ha 
alapvetően úgy tekintünk egymásra, 
hogy mindannyian mások vagyunk, 

akkor megvan az az alap, amiben min-
denkinek helye tud lenni”, mert tény-
leg mindannyian mások vagyunk, és 
ettől szivárványos a világ!

(Fotó: Arany Iskola, Facebook-
Szabó Gábor)

n
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PROGRAMAJÁNLÓPROGRAMAJÁNLÓ

HÍREK-AKTUALITÁSOKHÍREK-AKTUALITÁSOK
Bursa Hungarica Ösztön-

díjpályázat. Százhalombatta 
Város Önkormányzata a Kultu-
rális és Innovációs Minisztéri-
ummal együttműködve meghir-
deti a 2026. évi BURSA HUN-
GARICA Felsőoktatási Önkor-
mányzati Ösztöndíjrendszert, 
amelynek célja az esélyteremtés 
érdekében – tanulmányi átlagtól 
függetlenül – a hátrányos hely-
zetű, szociálisan rászoruló fiata-
lok felsőoktatásban való részvé-
telének támogatása. Az a pályá-
zó részesíthető támogatásban, 
akinek háztartásában (a pályázó-
val együtt értve) az egy főre jutó 
havi jövedelem (utolsó 3 hónap 
átlagát nézve) nem haladja meg 
a szociális vetítési alap összegé-
nek ötszörösét, azaz a 142.500 
Ft/fő-t. Olyan felsőoktatásban 
részt vevő hallgatóknak folyósít-
ható az ösztöndíj, akik a telepü-
lési önkormányzat területén ál-
landó lakóhellyel  rendelkeznek. 
A pályázati felhívás részletei a 
város honlapján megtalálhatóak.

***
Bérlakás pályázat. Százha-

lombatta Város Önkormányza-
ta októberben pályázatot hirdet 
8 db bérlakás bérbeadására. Pá-
lyázni a Polgármesteri Hivatal 
Hatósági Iroda Ügyfélszolgála-
tán beszerezhető “Pályázati adat-
lap” kitöltésével és benyújtásával 
lehet. A pályázati felhívás és az 
adatlap letölthető formátumban 
is elérhető az Önkormányzat hi-
vatalos honlapján, a battanet.hu 
oldalon.

Javítási munkák. Megkez-
dődtek OTP és a Kormányab-
lak közötti lépcső, valamint az 
előtte lévő mellvédfal javítási 
munkái. A munkálatok befeje-
zésének végső határideje nov-
ember 30-a. A balesetmentes 
kivitelezés érdekében a lépcső-
feljáró alatti területen kettő, a 
mellvédfal alatti területen első 
körben hat parkolót lezárnak. 

Megkezdődnek a Damjanich 
úton, a Duna felé vezető olda-
lon a Tél utcai autóbuszmeg-
álló területén lévő csapadék-
víz elvezető csatorna és az előt-
te lévő térköves terület javí-
tási munkái október 17-én. A 
munkálatok befejezésének vég-
ső határideje október 31-e. A 
munkák idejére ideiglenesen 
megszűnik a buszmegálló, mi-
után nincs lehetőség áthelye-
zésre.

*** 
Haltelepítés és horgász-

tilalom. A Dubics Tamás Hor-
gászegyesület öt mázsa pontyot 
telepít a Benta-patakba októ-
ber 22-én (szerdán). A torkolat 
kivételével tilos horgászni ezen 
a napon 8 órától másnap, októ-
ber 23-án (csütörtök) 7 óráig. 

***
Ünnepi szemétszállítás. 

A Szákom Nonprofit Kft. tá-
jékoztatása szerint változat-
lan rendben történik az októ-
ber 23-ai és 24-ei hulladékszál-
lítás.

� n

Október 16. (csütörtök) 
18 óra: Világjáró battaiak – 
„Miért éppen Marokkó?” Kovács 
Krisztina Kitty utazási emlékei – 
BKK 

Október 17. (péntek) 16 
óra: Családi mesedélután – 
Mese és kézműves foglalkozás a 
gyermekkönyvtárban - HBVK

Október 18. (szombat) 15 
óra: Helytörténeti séta a száz-
halombattai sírkertben - HBVK

Október 19. (vasárnap) 14 
óra: Tök-jó családi nap - BKK

Október 28. (kedd) 19 
óra: Annyi minden történt… - 

Charlie koncert – BKK színház-
terem

November 3. (hétfő) 19 
óra: A bajnokok bajnoka – Dé-
ryné Társulat előadása – BKK 
színházterem

November 5. (szerda) 18 
óra: Hetyegő vipera – Duma-
színház, Ráskó Eszter önálló est-
je – BKK színházterem

November 7. (péntek) 17 
óra: Jubileumi népdalköri ta-
lálkozó – 30 éves a Cselefendi 
Asszonykórus – BKK kamarate-
rem

n

Hagyomány Százhalombattán, 
hogy a népszerű közösségi tere-
ken és a településrészek központ-
jaiban fényfüzérrel díszített fe-
nyőfák emelik az Advent, a Kará-
csony ünnepének fényét. 

Az Önkormányzat az óvodások-
kal és a kisiskolásokkal közösen 
díszíti fel a város karácsonyfáját a 
Szent István téren decemberben. 
A településrészeken felállított fá-
kat pedig a városlakókkal közösen 
díszítik fel egy kis ünnepség kere-
tében.  

Amennyiben az ön kertjében áll 
egy szép, arányos felépítésű, for-

más, több méter magas, dús ága-
zatú fenyőfa, amelyet szívesen fel-
ajánlana valamelyik városrészben 
mindenki karácsonyfájaként, kér-
jük, jelezze. A legszebb fenyőfa vá-
rosunk főterét fogja díszíteni. 

A fenyőfák a Szent István té-
ren túl – a településrészeken, Ur-
bárium, Újtelep, Dunafüred és az 
Óváros központi terein –, vala-
mint az intézményekben kerülnek 
felállításra. 

A fa kivágásáról és elszállításá-
ról az Önkormányzat gondosko-
dik.

A felajánlásokat – pontos cím 
és telefonszám megadásával a 
2025. november 14-ig a következő 
megadott elérhetőségeken várjuk:

Százhalombattai Polgármester 
Hivatal, Műszaki Iroda
Kovács-Borbély Zsuzsa

e-mail: kovacszs@hivatal.battanet.hu
telefonszám: (23) 542-274, 542-139

n

Program:
10.00 – Koszorúzás a kopjafá-

nál, közreműködik: Huff Zalán
11.00 – Városi ünnepség a 

Barátság Kulturális Központ 
színháztermében

Ünnepi beszéd, közreműködik: 
Huff Zalán

„Pro Urbe Százhalombatta” díj 
átadása

Hírek a padlásról – ünnepi mű-
sor, előadják az Érdi SZC MOL 
Százhalombattai Széchenyi István 
Technikum és Gimnázium tanu-
lói, felkészítő tanárok: Pál Ferenc-
né, Regős Ágnes, Szépfalvi Attila, 
Győriné Lajkó Lívia, Pátkai Ágnes 
Veronika

Ezen a napon együtt emléke-
zünk hőseink bátorságára, sza-
badságvágyára és hazaszeretetére.

Díszítsük közösen tereinket!

Várják a fenyőfa 
felajánlásokat

A Polgármesteri Hivatal az idei esztendőben is várja a 
Karácsony bensőséges ünnepéhez kötődő felajánlásokat a 
várost díszítő karácsonyfákra, november 14-ig.

Találkozás a forradalommal – 1956. október 23.

Városi megemlékezés 
Százhalombattán

Százhalombatta Város Önkormányzata és a Barátság 
Kulturális Központ tisztelettel hív mindenkit az 1956-os 
forradalom és szabadságharc emlékére rendezett október 
23-i városi ünnepségre.



9.  OLDALSZÁZHALOMBATTAI  HÍRTÜKÖR •  XXXVI I I .  ÉVFOLYAM 16 .  SZÁM •  2025 .  OKTÓBER 16 .

A gyerekek élőszavas mesemon-
dást hallgathattak délelőtt; Kiss 
Adrienn gyermekkönyvtáros a Csil-
lagszemű juhász című mesét keltet-
te életre, amelynek fordulatos tör-
ténete, bölcsessége és játékos hu-
mora nagy figyelmet és sok mosolyt 
csalt a kicsik arcára. Az élőszavas 
mesemondás különleges élmény, 
hiszen a mesélő és a hallgatóság kö-
zött olyan közvetlen kapcsolat szü-
letik, amelyet sem könyv, sem kép-
ernyő nem tud pótolni. A mese 
ilyenkor nemcsak történet, hanem 
közösségi élmény is – egyszeri és 
megismételhetetlen.

Könyvtárunk vendégei voltak a 
Pompás Napok mesemondó csapa-
tának tagjai, Geráné Onódy Tünde 
és Dr. Deák-Zsótér Boglárka. Saját, 
élményszerű mesemondó módsze-
rükkel varázsolták el a gyerekeket, 

akik nemcsak hallgatták, hanem 
játszották és alkották is a mesét. 
Népi játékokkal és kézműves foglal-
kozásokkal egészítették ki a progra-
mot, így a gyerekek a mesék világát 
testközelből élhették meg. Ők vall-
ják: „Hisszük azt, hogy a népme-
séknek vissza kell kerülniük az őket 
megillető helyre, a közösségek és a 
családok mindennapjaiba.”

Könyvtárunk évek óta kiemelt fi-
gyelmet fordít a népmesék ápolásá-
ra és bemutatására. Büszkeségünk 
külön népmese-gyűjteményünk, 
amely Kovács Marianna nyugalma-
zott igazgatónk munkásságának kö-
szönhetően jöhetett létre. Ő volt e 
gyűjtemény „szülőanyja”, aki meg-
alapozta, hogy a népmesék méltó 
helyet kapjanak a polcokon és az 
olvasók szívében egyaránt.

Az ünnepi események mellett je-

lenleg is zajlik könyvtárunkban egy 
mesemondó tanfolyam a Mese
faiskola szervezésében, amelynek 
célja, hogy egyre többen fedezzék 
fel a mesemondás örömét és hagyo-
mányát.

Mindezt pedig méltó módon 
képviseli vizuálisan is könyvtárunk 
népmesés logója, amelyet az utá-
nozhatatlan László Bandy képző-
művész-tanár alkotott meg.

A magyar népmese napján meg-
tapasztaltuk: a mesék nemcsak a 
múlt örökségei, hanem a jelen és a 
jövő élő forrásai is. Amíg mesélünk 
és mesét hallgatunk, addig közössé-
geinkben és családjainkban tovább 
él az a tudás, amely generációkon át 
segít eligazodni a világban.

Paulusz Katalin
igazgató

A diákok életében az egyik legizgal-
masabb nap az iskolakezdés napja, 
még ha néhányan nehezen is indul-
nak el a hosszú nyár után az iskolá-
ba. A nyolcadikosok és a bátor ne-
gyedikesek számára rendkívül fon-
tos és izgalmas periódus az ősz, a 
továbbtanulásra, a következő iskola 
kiválasztására való felkészülés. Na-
gyon lényeges a körültekintés, a ta-
pasztalatszerzés: vajon hogy érezné 
magát ebben az iskolában vagy a má-
sikban? Milyen az első benyomás? 
Milyenek a pedagógusok a nyílt órá-
kon, hogyan viszonyulnak a diákok-
hoz, hogyan viselkednek a diákok? 
Milyen az iskola hangulata? Ki lesz 
a leendő osztályfőnök?....és még szá-
mos kérdés forog a nyolcadikos ta-
nulókban és szüleikben.

A tovább tanuló kis-és nagydiá-
koknak ez az időszak a tájékozódás-
ról szól. Ebben szeretnénk segíteni 
a hagyományainknak megfelelően 
gimnáziumi nyílt napok szervezésé-
vel. Intézményünkben a gimnáziumi 
tagozat is megfelelő szakmai és szer-
vezési tapasztalattal fogadja az ér-
deklődőket. Ebben a tanévben nov-
ember közepén nyitjuk ki kapuinkat 
és kínálunk betekintést a gimnázi-
um életébe. Két korosztály számára 

az alábbi lehetőségeket kínáljuk.
Az általános iskolák 4. osz-

tályosai jelentkezhetnek a nyolc 
évfolyamos gimnáziumi kép-
zésünkre (0001). Ebben a képzé-
si formában a tanulók a gimnáziumi 
képzés megalapozása mellett emelt 
szintű angol nyelvi oktatásban 
részesülnek (heti 5 óra). A felvételt 
nyert tanulók számára egyenes út 
biztosított az érettségiig. Kiemelke-
dő eredményű sportolók képzését 
továbbra is támogatjuk.

A jelenlegi 8. osztályosok szá-
mára többféle lehetőséget ajánlunk 
a gimnáziumba belépni szándé-
kozóknak. Választhatják a digitá-
lis kultúra emelt szintű képzést 
(0002) azok, akik az általános isko-
lában is eredményesen tanulták és 
szeretik ezt a tantárgyat, illetve sze-
retnének elmélyülni középiskolai ta-
nulmányaik alatt a digitális kultúra, 
robotika vagy a programozás rejtel-
meiben. A biológia emelt szintű 
képzést (0003) azoknak javasol-
juk, akik később a biológiával, ter-
mészettudományokkal kapcsolatos 
területen szeretnének továbbtanulni 
vagy érdekli őket az orvoslás, a kör-
nyezetvédelem, a fenntarthatóság.  
Második idegen nyelvként választ-

hatóan a német vagy az olasz nyel-
vet kínáljuk mindkét területen.

A nyelveket kedvelő nyolcadiko-
soknak javasoljuk gimnáziumunk 
idegen nyelvi profiljait. Az angol 
nyelvi előkészítő képzéssel in-
duló osztályunk középhaladó 
szintű (0004) és haladó szintű 
(0005) angol nyelvtudású diáko-
kat is vár, hiszen a heti 16 óra angol 
nyelvi oktatás bontott csoportban 
mindenkinek lehetőséget ad a nyelv 
maximális elsajátítására, az emelt 
szintű érettségire történő felkészü-
lésre, nyelvvizsgák megszerzésére. 
Ennek a képzési formának a másik 
előnye az emelt óraszámú digitális 
kultúra oktatás (heti 4 óra), ami a 
sikeres ICDL vizsgára történő felké-
szülést biztosítja. A NYEK-es tanu-
lók második idegen nyelvként szin-
tén a német vagy olasz nyelv közül 
választhatnak. A gimnázium továb-
bi négy évében emelt szintű ide-
gen nyelvoktatásban részesülnek 
- heti 5 órában - a diákok a választott 
(második) idegen nyelvekből.

2025. november 13-án a nyol-
cadik osztályosok, november 20-
án a negyedikesek számára nyitjuk 
ki iskolánk kapuit és várjuk az ér-
deklődőket. Mindkét napon reggel 

8 órától szülői tájékoztatást tartunk, 
majd 9 órától gimnáziumi képzé-
sünkbe nyerhetnek betekintést az 
érdeklődők, részben nyílt órákon 
részben a diákok beszámolóin ke-
resztül. Jelentkezési lehetőség a 
nyolcadikosok számára regisztrá-
cióval, az iskola honlapján áll ren-
delkezésre november 5-12-ig.

A gimnáziumi osztályokba tör-
ténő bekerülés feltételei, valamint 
a felvételi eljárás rendje részle-
tesen megtalálható honlapunkon 
(aranybatta.hu), de telefonos 
vagy e-mailben történő érdeklődés-
re is szívesen válaszolunk (06-23-
355-013). Honlapunkon és Fb olda-
lunkon a gimnázium életéből is lát-
hatnak részleteket. 

A januári (2026. január 24.) köz-
ponti felvételi dolgozat megírásá-
ra iskolánk is kijelölt intézmény, te-
hát várjuk a jelentkezőket a közpon-
ti felvételi dolgozat megírására. 

Szeretettel várunk minden 4. és 
8. osztályos tanulót és a kedves szü-
lőket Nyílt Napjainkra.

Horváthné dr. Hidegh Anikó, 
főigazgató

Százhalombattai Arany János 
Általános Iskola és Gimnázium

A népmesék varázsa újra otthonra talált  
a városi könyvtárban

Benedek Elek születésnapján, egyúttal a Magyar Népmese 
Napján, szeptember 30-án, ismét megtelt a Hamvas Béla Városi 
Könyvtár gyerekzsivajjal, kacagással és a mesék varázsával. 
Ünnepeltük a magyar népmesét, azt a kincset, amely generáció-
kon átívelve ad útmutatást, bölcsességet és szórakozást.

Nyílt Napok az Arany János Gimnáziumban
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VÁROSNAPLÓVÁROSNAPLÓ

Rendkívül erős mezőny gyűlt össze 
minden korcsoportban a molvenoi 
Brenta-Dolomitokban megrendezett 
tereptriatlon világbajnokságon, szept-
ember utolsó hétvégéjén. A kiírás sze-
rint ugyanis kizárólag előzetesen, va-
lamilyen egyéb Xterra versenyen elért 
dobogós kvalifikációval lehetett ne-
vezni, így csakis a legjobbak juthattak 
rajtpozícióhoz a világ minden tájáról.

Az előzetes esélylatolgatás során 
nagyon bíztunk egy éremben, hiszen 
Boróka az Európa-bajnokságon ezüst-
érmes lett.  Aztán az időjárás mindent 
felülírt; a verseny előtt folyamato-
san ömlött az eső, csúszós, hömpöly-
gő sárfolyammá változtatta a hegyike-
rékpáros pályát. Hosszú szakaszokon 
csak tolni tudták a versenyzők a brin-
gát, a meredek lefelékben pedig iszo-
nyúan figyelni kellett, nehogy baleset 
legyen a vége. Hiába húzták a féket, 
nem tudtak mindig megállni. 

Ez a nehezítő körülmény össze-
kuszálta a szálakat. Boróka azonban 
nagyon jól összerakta a versenyt, az 
úszás után 7. volt, innen jött fel – egy 

egészen kiváló hegyikerékpározással 
összekötött dagonyázás alatt – a má-
sodik helyre. A futáson aztán, a szin-
tén csúszós erdei pályán, hárman 
harcoltak a dobogóért két francia 
lánnyal. 

Az aranyérem messze volt, a kérdés 
az maradt, ki szorul le a dobogóról? 
Szerencsére Boróka minimális előnye 
kitartott a végéig, így ugyan az ezüst-
éremről hajszálnyival lemaradt, de a 
bronzéremnek örülhetett. 

Az eredménye azért is kiváló, mert 
csupa nagy heggyel és tereptriat-
lon hagyományokkal rendelkező or-
szág atlétáit győzte le, illetve az Eu-
rópa-bajnokot közel tíz perccel utasí-
totta maga mögé a kétórás versenyen. 
Míg a többiek az Alpokban, Tátrában, 
Dolomitokban gyakoroltak, addig 
Boróka a sóskúti és sukorói lankákon 
hajtotta a pedált és a kilométereket.

Most egy jól megérdemelt pihenő 
után az érettségire koncentrál, emiatt 
nehezebb lesz a jövő évi szezonra való 
felkészülés.

VUK SE Triatlon Szakosztály

Szenzációs bronzérem az extrém 
kemény Xterra világbajnokságon

Méltó szezonzáró olaszországi versenye volt ez Zilahy 
Borókának, a Százhalombattai VUK SE ifjúsági korosztályos 
triatlonistájának.

„Áldott, aki türelmesen
Meghallgatja nehézkes szavunkat,
Mert így rájövünk, hogy
Ha kitartóak vagyunk,
Meg tudjuk értetni magunkat.

Áldott, aki nem szégyell
Nyilvánosan mutatkozni velünk,
És nem törődik a ránk bámuló
Idegenekkel,
Mert társaságban
Mennyei megkönnyebbülés - az
Életünk.”

Marjorie Chappel: Sérült emberek 
boldogsága

Bátran mondhatom, hogy a kőrö-
sis 5. b-sek „áldottak” voltak október 
7-én, amikor meglátogatták a Gátőr-
ház lakóit. Fantasztikus fogadtatás-
ban volt részünk Czeczon Zsuzsa, a 

Sérültekért Alapítvány intézményve-
zetője és pártfogoltjai részéről. 

Ha csapatépítésként fogom fel, an-
nak elsőrangúan szolgált. Nem volt, 
és nem is lesz szükség „beidegződött” 
előítéletek leküzdésére, mert ilye-
neknek nyoma sem volt a gyerekek-
ben. Érdeklődőek, együttműködőek 
voltak, örömet adtak és örömet kap-
tak. Minden foglalkozásba teljes lé-
nyükkel kapcsolódtak be, maximáli-
san együttműködve sérült társaikkal. 
Csak szuperlatívuszokban tudok be-
szélni az együtt töltött időről. Remé-
lem, egy hosszú barátság kezdete lesz 
ez a nap!

Gyerekszáj: 
„Nem mondunk csúnyát vagy rosszat, 
mert ugyanolyan emberek, mint mi.”
„Szeretetet éreztem.”
„Minden nap elmennék a Gátőrház-
ba!”
„Nekik is ugyanolyan lelkük van, mint 
nekünk.”
„Nagyon jó volt! Máskor is mehetünk!”
„Klassz volt! Új barátaim lettek.”
„Végig kedvesek voltak velünk.”
„Békességet árasztott.”
„A Gátőrházban mindenki egyenlő, és 
senki sem ítélkezik.”

Szatmári Zoltán
könyvtáros tanító

Örömet adtak és örömet kaptak – Kőrösis diákok a Gátőrházban

A tanév első hetei intenzívek: új 
osztálytársak, új tananyag, új ritmus. 
Az őszi szünet éppen akkor érkezik, 
amikor a gyerekek kezdenek elfárad-

ni, és szükségük van egy kis szussza-
násra. A pihenés nemcsak a koncent-
rációt javítja, hanem segít megelőzni 
a tanulási motiváció csökkenését is.

Az őszi szünet Magyarországon a 
2000-es évek eleje óta része a tanév 
rendjének. Az oktatási minisztérium 
a tanév hivatalos időbeosztásában év-
ről évre meghatározza a szünetek idő-
pontját. Az őszi szünet általában ok-
tóber 23. környékén kezdődik, és egy 
teljes hétig tart, beleértve két hétvé-
gét is. A 2025-ös évben október 23-tól 
november 2-áig tart. 

A szünet bevezetésének célja az 
volt, hogy a tanév első felében is le-
gyen egy rövidebb pihenőidőszak, 
amely segít a gyerekeknek és pedagó-
gusoknak egyaránt új energiával foly-
tatni az oktatást.

Horváth Júlia Petra
pedagógiai asszisztens

Miért fontos az őszi 
szünet a gyerekeknek?

Az őszi szünet sokak számára csupán néhány nap pihenőt jelent 
az iskolai hajtásban, ám a gyerekek számára ennél jóval többről 
van szó. Ez az időszak lehetőséget ad a testi-lelki feltöltődésre, 
a családi együttlétekre és a szabadidős élményekre, amelyek 
segítenek kiegyensúlyozni az iskolai terhelést.
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2025.10.11., Budapest, BUD Aréna
PLER-Budapest U21 - Százhalom-
battai KE 29-37 (16-13)

Ha a múlt héten álom kezdést lát-
hattunk, akkor most rémálom kezdés-
ről beszélhetünk. A 4. percben Konc-
sár Gergely kénytelen volt időt kérni, 
mert már 4-0-s hátrányban voltunk. 
Az edzői iránymutatás nyomán a véde-
kezésünk javult, de a támadásaink még 
mindig akadoztak. Fájó volt látni, hogy 
a 10. percben még mindig csak egy lőtt 
gólnál jártunk (5-1). 

Sikerült kicsit megnyugodni, és 
eredményes támadásokat vezetni, de 
a különbség csak alig csökkent a kö-
vetkező 10 percben (10-7). A hazai hi-
bákat kihasználva a 25. percben Gálli 
Krisztián góljával feljöttünk egyre, de 
egy emberhátrányt meglovagolva is-
mét a hazaiak lehettek nyugodtabbak 
a félidő végére.

A második játékrészt Koszorus Si-
mon gólja nyitotta, és tíz perc után, 
Kreisz Márk egynlített. (40.p. 21-21). 
Itt volt a mérkőzés fordulópontja, 0-0-
ra hoztunk egy emberhátrányt, majd 
Tass Barnabás gólja után Kovács Já-

nos védett egy szélső ziccert, amit kö-
vetően Zatureczki Kevin gólja érkezett 
(44.p. 21-23). 

Koncsár Gergely időt kért a 48. 
percben, 24-25-nél. Az átbeszélteket a 
fiúk betartották, így 1-5-ös négy percet 
produkáltak. (52.p. 25-30). Nem ijed-
tünk meg az emberhátrányban kapott 
két góltól, sőt, mi következtünk két ta-
lálattal. A következő hátrányban is két-
szer voltunk eredményesek, és védeke-
zésben sem adtunk esélyt ellenfelünk-
nek: 27-34 az 57.percben, majd fel-
váltva két-két gól esett. Kovács János 
védése után Mogyorósi Tamás állította 
be a végeredményt.

Kiélezett csatában maradt alul 
az SZKE a Ferencvárosi TC U21 
csapata ellen a békési Városi 
Sportcsarnokban október 2-án. 
24-22 (11-14) A részletes beszá-
moló a Hírtükör weboldalán ol-
vasható.

A következő hazai bajnoki mér-
kőzés: Százhalombattai KE-Cegléd, 
10.18., szombat, 18 óra, battai sport-
csarnok. A belépés továbbra is ingye-
nes, az élmény garantált!� n

A SZIVSE 21 és 10 kilométeren in-
dult; az előbbit Hajduné Bukó Ju-
dit, Csepregi Boglárka, Péter Tamás, 
dr. Lehoczki Gergely, Lang Mátyás 
és Botos Enikő, míg a rövidebb távot 
Békés Erzsébet, Kanyó Szilvia, Tóth 
Richárd, illetve – nevezésen kívül – 
Tóth Laura futotta végig.

Az útvonal nagyon szép helyen ve-

zetett, ahol a szurkolók magával raga-
dó hangulatot varázsoltak a verseny-
zők tiszteletére. 

Mindenki nagyon jól érezte magát, 
az esemény miliője és a vendégszere-
tet olyan boldogságos, mély nyomot 
hagyott az atlétákban, hogy jövőre is 
szeretnének visszatérni.

n

Vadász Tamás egyesületi elnök tá-
jékoztatása szerint, 6 ország 26 klub-
jának közel 300 versenyzője – köztük 
10 battai – lépett a küzdőtérre.

Sok bajnoki címet szereztek for-
magyakorlatokban, de a kumitében is 
minden battai karatéka legalább há-
rom meccset vívott az erős, népes me-
zőnyben, amelyben voltak aktuális 
Európa- és világbajnokok is. A nagy 

létszám és a magas színvonal miatt 
külön öröm a remek szerepelés, ami 
során minden battai versenyző szer-
zett érmet kategóriájában, akár szlo-

vén, dán, belga, ro-
mán, görög vagy ma-
gyar ellenféllel kellett 
mérkőzni.

Aranyérmes lett Bá-
lint Attila, Poszpisek 
Bálint, Sándor-Láng 
Bence, Sándor Imre. 
Ezüstérmet szerzett 
Fakó József, míg Bá-
lint Roland, Fakó Ri-
chárd, Lengyel-Eve 
Tímea, Nikolics István 
és Vadász Tamás a do-

bogó harmadik fokára állhatott fel.
A Százhalombattai Karate Egyesü-

let gratulál a versenyzőknek, és köszö-
netét fejezi ki mindenkinek, aki aktív 
részvételt vállalt az esemény gördülé-
keny lebonyolításában.� n

Kunvári Sándor egyesületi tag tá-
jékoztatása szerint a rendezvényre 11 
hajós kapitány futott be, voltak hiány-
zók, bár igazolt távolléttel. A helyszín 
remek volt, nem csak a kajak-kenu 
központot csinálták meg színvonala-
san, hanem a hozzátartozó partszaka-
szokat, földfelületeket is. Rá sem lehe-
tett ismerni a pár évvel ezelőtti hely-

színre! Szóval a hajólerakást biztosító 
stégek nagyon szuperek voltak, amik 
a nagy versenyeken a hajók kivételé-
hez szükségesek. Részletes beszámoló 
a hirtor.hu oldalon olvasható.

Battai eredmények: I. Molnár 
Imre, II. Illés Zoltán, III. Marosi 
Máté, IV. Molnár Máté, VI. Kunvári 
Sándor, VIII. Gergely András� n

Egy győzelem, egy vereség
Két mérkőzést játszott sorozatban idegenben a Százhalombattai 
KE férfi kézilabda csapata az NB I/B osztályban. Tallér Zsolt, a 
battai klub elnöke küldött beszámolót.

Remek versenyzés és rendezői 
közreműködés

Tizenegy érmet nyert a Százhalombattai Karate Egyesület a 
Shotokan Karate-do International Magyarországi Szövetsége 
budapesti, IV. SKI OPEN nyílt versenyén, szeptember 30-án. A 
battai klub rendezőként előkészítette a helyszínt, adminisztrált 
és bíráskodott is a versenyen.

Tízből tíz!
A SZVISE Atlétika Szakosztály minden indulója teljesítette vá-
lasztott távját a szeptember 28-i, szlovéniai Konjicében megren-
dezett futóversenyen.  A megmérettetés 13 éves múltra tekint 
vissza, a battai klub 4-dik alkalommal vett részt a fantasztikus 
szervezésű, élménydús sporteseményen – tájékoztatta lapunkat 
Botos Enikő szakosztályvezető.

„Kibérelték” a dobogót a battai 
modellvitorlások

A Dunamenti Energia Modellező Klub kapitányai állhattak fel a 
dobogó mindhárom fokára a Velencei-tavon, Sukorón rendezett 
októberi RC modellvitorlás Országos Bajnokság RG-65 hajóosz-
tályának versenye után.
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A P R Ó H I R D E T É SA P R Ó H I R D E T É S
Tetődoktor! Régi hajlott tetők javí-
tása, cseréje, beázás elhárítás, bádogo-
zás, Lindab tető, új tető cserepezése, ki-
sebb javítások, SOS munkák: 06-30-622-
5805, 06-20-952-2327

Autófelvásárlás azonnali kész-
pénzfizetéssel állapottól függetle-
nül. Kérésére díjmentesen házhoz 
megyünk.�  Tel: 06 30 6821 390

Kiadó gépkocsi tároló Százhalombattán!
Biztonságos, fedett parkolás a Szent István téri  

mélygarázsban.
Bérleti díj: 20.000 Ft/hó + Áfa • 12 hó esetén 1 hó grátisz 

Minimum bérleti idő: nincs • Minimum felmondási idő: 90 nap
Könnyen megközelíthető, rendezett környezet

Érdeklődni munkanapokon 8:00–16:00 között: 06 23 354 812

Bunda felvásárlás arannyal, azonnali készpénzfizetéssel. 50.000 Ft-tól  
2,5 millió Ft-ig. 06-20-990-9150

Sok szeretettel várja a Százhalombattai Alapfokú Művészeti 
Iskola egyesülete a városlakókat egy kötetlen estére,  

ahol nincs „dress code”, csak jó hangulat, finom ételek és italok, 
tombola és magas színvonalú műsor.

Sztárvendég:  
Vincze Lilla, a Napoleon Boulevard énekese. 

Jegyek az iskola titkárságán kaphatók 2025.11.10-ig, 8-18 óra 
között (Százhalombatta, Liszt Ferenc sétány 10. Kőrösi iskola 

Művészeti szárny).  
Bővebb információk: 06-30-391-5611

VÁROSI KÖZÉLETI LAP
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